

В ближайшее время в нью-йоркской подземке появится новый полицейский патруль, который раньше жители города видели только в наземной зоне, в местах большого скопления людей. Бойцы подразделения «Геркулес», вооруженные автоматическими винтовками, будут патрулировать самые загруженные станции метро города Большого яблока.

Вместе с полицейскими свою нелегкую службу будут нести собаки, натренированные на поиск взрывчатых веществ. Программа получила название «Операция Факел». Деньги на новую программу поступят из федерального фонда. Вообще на улучшение безопасности транспортной системы штатов Нью-Йорк, Нью-Джерси и Коннектикут планируется выделить 153,3 миллиона долларов.

Часть денег будет потрачена на обучение полицейских, закупку видеокамер и специальной аппаратуры для обнаружения взрывчатки.